
    

  

 

  

   2016.  december Szerkesztő: Kuglerné Eper Ágnes 

 Meghívó 
Szeretettel várjuk községünk lakosságát közös karácsonyi ünnepségünkre!  2016. december 

18-án vasárnap délután 15,30-kor a Művelődési Háznál. A néptáncosok ünnepi műsorát 

követően meggyújtjuk a negyedik adventi gyertyát. A rendezvény ideje alatt Egri Ferenc 

festőművész kiállítása látható. Gyermekeink részére  filmvetítéssel kedveskedünk. Az 

ünnepi vendéglátáshoz várjuk  szíves felajánlásaikat: Az üstökbe bort   

(10-12 óra között),  a sütéshez gesztenyét, az asztalokra süteményt (14 órától)! 
                                                                                                                                                                          

                  A rendezőség:  Sárkeresztesért Egyesület  

                                                                                   Sárkeresztes Község Önkormányzata        
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Pályázati hírek 

A sárkeresztesi hősi áldozatok nevét megörökítő I. Világháborús Emlékmű élettartamának 

meghosszabbítása érdekében pályáztunk az emlékmű teljes felújítására, mely pályázaton 600.000,- 

Ft támogatást nyertünk. A munkálatok megkezdődtek, a befejezési határidő 2016. december 22. 

Adósságkonszolidációban nem részesült önkormányzatok támogatására benyújtott pályázatunkon 

az önkormányzat 20 millió Ft támogatásban részesült, mely összegből az év során elvégzett 

útfelújítások, a Petőfi utcai járdaépítés és a településrendezési terv első üteme került 

finanszírozásra. 

. 

A Belügyminisztériumhoz szociális tűzifára benyújtott pályázatunkon 32 erdei méter tűzifa 

vásárlására 568 960,- Ft támogatásban részesültünk, melyhez az önkormányzat 40 640,- Ft önerőt és 

106 000,- Ft fuvardíjat biztosított. A szállítás időpontjáig benyújtott támogatási kérelmek elbírálása 

az önkormányzat 3/2015. (II.27.) rendelete alapján megtörtént, így a szociális tűzifa nagy része 

közvetlenül az erdőről kerülhetett a kérelmezőkhöz kiszállításra. 

 

A Közigazgatás- és Közszolgáltatás-fejlesztés Operatív Program keretén belül a 

Miniszterelnökséghez, az ASP rendszer országos kiterjesztéséhez való csatlakozás támogatására 

benyújtott pályázatunkon 6 000 000,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesültünk. Az 

elnyert összeg nagy részét a képzési, oktatási és az adatfeldolgozás minőségének javítása érdekében 

felmerülő költségeken kívül a Sárkeresztesi Közös Önkormányzati Hivatal számítástechnikai 

eszközállományának fejlesztésére, korszerűsítésére fordítjuk.  
          Krähling János 

            polgármester 

 

 

                                                                                                           
  Kedves Szülők, Diákok! 

Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy 

önkormányzatunknak a 2016-os évben 

lehetősége nyílott arra, hogy a 0-18 év közötti 

lakosokat, valamint nappali tagozaton 

egyetemre vagy főiskolára járó diákokat 

egyszeri 7 000 Ft-os karácsonyi támogatásban 

részesítse. A támogatás feltétele Sárkeresztesi 

lakcím, tartózkodási hely megléte, valamint a 

felsőoktatásban résztvevőknek hallgatói 

jogviszony igazolás. 

A támogatás december 16-ig átvehető az 

Önkormányzat ügyfélfogadási idejében.   

(Hétfő, szerda 8-12, 13-15.30 óráig, péntek 8-

12.30 óráig)  

 

Ezen időpont után a támogatást nem áll 

módunkban kifizetni!  

                                                                                                                                                                                                                                                                                       

 

 

Önkormányzati hírek 

Itt járt a Télapó! 

December 5-én ismét útjára indult a Télapó és 

ajándékkal kedveskedett minden sárkeresztesi 

10 év alatti kisgyereknek.                   

Idősek Karácsonyi 

Köszöntése                      
December 15-én a Művelődési Házban,a 

hagyományoknak megfelelően 

községünk idősödő lakóit köszönti az 

önkormányzat nevében Krähling János 

polgármester.                                                                                                                    

A vendégek Bognár Gyula magyar nóta, 

dalénekes, harmonika előadóművész zenés 

műsorán szórakozhatnak. Azt követően, finom 

étellel kedveskedünk a megjelenteknek. 
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November 26-án délelőtt Sáfrán Jánosné népi játszóház vezető segítségével csuhéból 
és gyékényből készíthetett karácsonyi ajándékokat kicsi és nagy. Délután Huszárné 

Bakonyi Éva segített megalkotni az adventi koszorúkat. Ezekkel a kézműves 
foglalkozásokkal kezdődött a Művelődési Ház ünnepi programja. A karácsonyi készülődés 

egy meghitt pillanata az adventi gyertyagyújtás. Az idei évben is közösen gyújtottunk gyertyákat 
a Művelődési Ház előtt, a falu adventi koszorúján.  Minden gyertya meggyújtását kis műsorral tettük 
ünnepélyesebbé. A negyedik gyertya, a falukarácsony ünnepén gyúl majd lángra.  

  

A nyáron indítottuk fotópályázatunkat. A beérkezett képeket Rideg Ferenc és Igari Balázs 
 bírálta. A képekből  a legjobbak megtekinthetőek a Művelődési  Házban. 
            Januártól indítanánk egy fotó tanfolyamot, amelyet Rideg Ferenc tartana, a fotózni szerető 
érdeklődőknek. Alapoktól a gépismereteken át a számítógépes feldolgozásig. A tanfolyam megfelelő 
számú jelentkező esetén indul. Érdeklődni a Művelődési Ház valamennyi elérhetőségén lehet. 
        „ Horgolj velünk”Elindult a horgoló klub, kéthetente hétfőnként 17 órától tart foglalkozásokat.          
Továbbra is várjuk kedvenc gyűjteményeiket a „Szekrény kiállításainkra”, amelyeknek mindig nagy sikere 
van. Könyvtárunk tovább gyarapodott szép és érdekes könyvekkel. 
             Köszönjük a rendezvények és ünnepségek szereplőinek és minden érdeklődőnek a részvételt. 
Továbbra is szeretettel várunk mindenkit programjainkra!                   

Békés boldog ünnepeket kívánunk!                      Kuglerné Eper Ágnes és Virág Irina 

 
  

  

Művelődési Ház Hírei 

 
Kányádi Sándor: Ballag már 

 

Ballag már az esztendő 

vissza-visszanézve 

nyomában az öccse jő 

vígan fütyörészve 

Beéri az öreget 

s válláról a terhet 

legényesen leveszi 

pedig még csak gyermek 

lépegetnek szótlanul 

s mikor éjfél eljő 

férfiasan kezetfog 

múlttal a jövendő 

 

 

Fotó :Rideg Ferenc Fotó :Rideg Ferenc 
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Egy kis visszatekintés 

Közeleg az év vége, ilyenkor mindenki a karácsonyi teendőkre, az ajándékokra koncentrál, és talán kicsit 
eldereng az elmúlt év eseményein.  
Egyesületünk, karöltve Sárkeresztes Önkormányzatával már azon igyekszik, hogy községünk apraja és 
nagyja az idén is meghitt hangulatban együtt ünnepelhesse a Falukarácsonyt, december 18-án, vasárnap. 
Engedjék meg kedves Keresztesiek, hogy had foglaljuk össze pár mondatban milyen élményekkel 
gazdagodhattunk, remélve hogy nem hagyunk ki semmit. Az idei évben első alkalommal került 
megrendezésre a Nőnapi zenés est, ahol helyi és környékbeli Urak vállalták azt, hogy községünk Hölgyeit 
szórakoztatják, meglepik előadásaikkal. A Majálison kimozdulhattunk kicsit a kellemes tavaszi délutánon, az 
ifjaink pedig közösen felállították a “falu májusfáját”. Majd ezután jött a Pünkösd, ami igazán tartalmasra 
sikeredett a kellemetlen hideg ellenére. Újra felelevenedett a régi hagyomány, a fiatalok kitáncolták a 
májusfát, majd a Pünkösdi Király címéért versengtek. Községünket önkéntes, kreatív és szorgalmas lakói 
“felvirágozták”, és kinyitottak a pincék is. Borosgazdáink ismét lelkesen kóstoltattak mindannyiunkat, 
mindezért hálából Györkönybe invitáltuk őket, hogy ne csak a saját boraikat kóstolhassák. A szüreti 
felvonulást a fiatalok tánca, a lovasok és kocsisok felvonulása mellett az iskola diákjai tették még 
színesebbé, amihez mind a kicsik, mind a nagyok részére Egyesületünk járult hozzá új szoknyákkal, ruhákkal 
és a csizmák javíttatásával. Közös programunk volt még a Szent Mihály napi tűzgyújtás, a zsíros kenyereink 
lassan, de végül biztosan gazdára találtak. November 11-én közös gyertyagyújtással, koszorúzással és egy 
tartalmas előadással emlékeztünk a világháború áldozataira. Egyesületünk vendégül látta idén is a Magyar 
Sclerosis Multiplex Társaság csoportját, valamint a Ciszterci Szent István Gimnázium megkeresésére a 
nagyszalontai testvériskolájából érkezett diákoknak bemutattuk a rekonstruált lövészárkot és feltehették 
kérdéseiket több lelkes helyi segítőnek a világháborús események kapcsán. Egyesületünk tagjai az évet 
kolbásztöltéssel és kóstolással nyitották meg, ősszel pedig pálinkafőzőt látogattunk, Iszkaszentgyörgyön 
Keresztes László meghívására. Nagyon sok ember vett részt örömmel, tevékenyen azért, hogy a programok 
évről évre ilyen tartalmasan megvalósulhassanak. Mindezek sikerét alátámasztja, hogy közösen dolgoztunk 
az Önkormányzattal, az általános iskolával, helyi szervezetekkel, társaságokkal.  
Hálás köszönet illeti őket! Szeretettel várunk továbbra is mindenkit programjainkon résztvevőként, 
segítőként, valamint Egyesületünkben tagként és támogatóként!  

BÉKÉS, BOLDOG ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK!!!                                             Sárkeresztesért Egyesület 

 

 

               

 

 

Sárkeresztesért Egyesület Hírei 

Köszönetnyilvánítás! 

Köszönetet mondunk mindenkinek, aki anyagiakkal vagy lelkiekben támogatta a harang felújítására 

meghirdetett kérésünket. Szép összeg gyűlt össze. Valaki kisebb-, valaki nagyobb összeggel tudott 

támogatni, de a kicsik nélkül nem lenne végrehajtható a vállalt feladatunk. A sok kicsiből tevődik össze a 

nagy dolog. Még nem zárult le a lehetőség senki előtt sem, adakozni sohasem késő. A hiányzó összeget 

megpróbáljuk pótolni, így minden esély meg van rá, hogy az eljövendő karácsonyt már a felújított 

elektronika fogja hirdetni. Ez úttal is hívok mindenkit és szeretettel várunk a karácsonyi (Szentesti) 

ünnepi istentiszteletre. 

Áldás Békesség        Szima István presbiter 
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                Középiskolások látogatása településünkön 

 

Ritka látvány Sárkeresztesen két zsúfolásig telt 

turistabusz végiggördülése. A buszokat a 

Művelődési Házban a Sárkeresztesért Egyesület 

népes küldöttsége várta. Megállás után izgatott 

diáksereg szállt le a buszokról, és özönlött be a 

Művelődési Házba. Ők mintegy nyolcvanan a 

Székesfehérvári Ciszterci Szent István 

Gimnázium, és a Nagyszalontai Arany János 

Gimnázium diákjai voltak. 

 A diákok a parkerdőben 2016. november 7-én délután a 
világháborús emlékművet és rekonstruált harcálláspontot 
látogatták meg, hogy az erdei élménytől eltelve nagy 
érdeklődéssel meghallgassák Gyovai László SK Egyesületi 
elnök vetítettképes, hanghatásokkal kísért előadását a 
Sárkeresztes környéki fegyveres harcokról melyet a 
német és a szovjet katonák 1944. december 21-től 1945. 
március 17-ig folytattak községünkben, és a környező 
területeken. 
Nemcsak az ágyúdörgések, hanem a harcok helyszínén 
fellelt, szépen karbantartott háborús relikviák 
megtekintése is segítette a hallgatóság beleélését a 
háborús élményekbe.       
Kis uzsonnaszünet, és a kultúrterem átrendezése után kötetlen beszélgetés kezdődött az Sárkeresztesért 

Egyesület által 2014-ben kiadott: SÁRKERESZTES könyvben foglaltakról - a háborúban történtekről, az 

elpusztult falu újjáépítéséről és a település életéről - a diákok és a könyvben szereplő: Alföldi Mária, Kissné 

Kass Ibolya, dr. Máthay Csaba, Németh Mária, Sárempek Lászlóné Szabó Zsuzsanna, valamint: Gyovai 

László, Rideg Ferenc, Szabó Károly, Vadász 

Ferenc községi lakosok között. A 

beszélgetésen részt vett Posch Ede a könyv 

szerkesztője is. 

Élményekkel eltelve, jó hangulatban 

köszöntünk el a diákoktól, bízva abban, hogy 

hasonló rendezvényre még sor kerülhet, 

mely növeli Sárkeresztes ismertségét a 

megyében és a határon túl is. 

Dr. Máthay Csaba                                                                                                                                                       

Fotó: Rideg Ferenc 

Fotó: Rideg 

Ferenc 

Fotó: Rideg Ferenc 
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Bársony István Tagiskola Hírei 

Karácsonyi manóink már megérkeztek. Útjukat egyengették, iskolánkhoz 
vezették őket: Kovácsné Fehér Beáta, Vinczné Laczó Mária, Dénesné 
Steurer Orsolya, Nagy-Nemes Judit, Cziborné Horváth Magdolna, Vincz 
Gábor, Hujber László, Szabadi Zoltán.  
Mikulás segítői,  a rénszarvasok az iskolás gyerekek körében.  
A jobb oldali rénszarvas Schaffer Imre alkotása.  
A baloldali rénszarvas alkotója: Vincz Gábor. Köszönjük nekik! 
 
 
Köszönetnyilvánítások 
-Köszönjük 2. osztályos kislány tanítványunk szülőjének, hogy közreműködésével nyertünk a 
Hanon Systems Hungary cég pályázatán értékes berendezéseket. Köszönet támogatónknak, a 
Hanon Systems-nek. 
-Köszönjük első osztályos kislány tanulónk szüleinek, hogy számítógéppel támogatták iskolai 
munkánkat. 
-Köszönjük negyedik osztályos fiú tanulónk szüleinek, hogy sok könyvvel bővítették tagiskolai 
könyvtárunkat. 
-Köszönjük Felföldi Ferencnének és Felföldi Ferencnek, hogy sok módon támogatták iskolai 
rendezvényeinket. 
-Köszönjük a sárkeresztesi Református Egyház tagjainak, hogy tanítványaink finom, egészséges 
almát kaptak bőségesen.  
-Köszönjük a Sárkeresztesért Egyesület tagságának, vezetőinek, hogy a szüreti felvonuláson kislány 
táncos tanítványaink az egyesület ajándékaként 12 új szép táncos szoknyát viselhettek. 
-Köszönjük Zámbó Szilviának, hogy az elmúlt 2 tanévben sok munkát végzett a Szülői Közösség 
vezetőjeként közös céljaink elérése érdekében. 
-Köszönjük Kirschner Bálint 3. o. tanulónak, hogy ügyesen, önállóan (felnőtt felügyeletével) 
megjavította játékvárunkat. 
-Köszönjük 1. osztályos lány tanulónk édesanyjának, hogy sok dekorációs anyagot hozott a szüreti 
felvonulásra 
-Köszönet a szülőknek,gyerekeknek, sárkeresztesi polgároknak, Gigi KFT-nek, önkormányzatunk 
munkatársainak, támogatóinknak! 
Ismételten rengeteget tettünk környezetünk, Sárkeresztes tisztaságáért! A tagiskola közössége 
nevében hálásan köszönöm! 
2 konténert töltöttünk meg! 3840kg+4440kg=8280 kg papírhulladékot tudtak általunk s a Depónia 
KFT korrekt partneri munkája által újrahasznosítani. A bevétel tagiskolai alapítványunk számlájára 
került. (Macher Alapítvány a Sárkeresztesi Iskolások Mosolyáért). Nemcsak helyi, hanem más 
településen lakó tanítványainknak s szüleiknek is köszönjük a segítséget!  

-Minden érintettnek köszönjük, hogy tagiskolánk alapítványának ajánlották fel adójuk 1 %-át. 
184205 Ft került így alapítványunk számlájára. Játszóterünket  bővítettük 350000 forint értékben 
3 kisebb új játszótéri szabványos elemmel. 
 
 
 

                                                                

Schieder 

Rupert          

alkotása! 

Köszönjük!                                        
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Iskolánk volt tanulója: Ágoston Dorina jelenleg 
a Tóparti Gimnázium diákja. Dorina tehetséges 
a zene és a képzőművészet terén. Alkotásai 
közül néhányat bemutatott a tagiskola 
közösségének, vendégeinek. 

Összeurópai gyertyagyújtás az I. 
világháborús hőseink emlékére 

 

"Az elmúlt régi időket regélem.” Az irodalmi 
vetélkedő vendégeit mesehősök fogadták. A 
rendezvény támogatói: Felföldi Ferencné, Csapó 
Lászlóné, Bognárné Fodor Anita, Vinczné Laczó 
Mária, Kárpi György élelmezési cége. A bábokat 
Felföldi Ferencné és Csapó Lászlóné készítette. 

 

Izinger Kinga negyedik osztályos tanuló 3. helyezést ért el hátúszás 

számban a Diákolimpia Székesfehérvár városi döntőjében, bejutott a 

megyei döntőbe.                                       

Kinga szintén 3.  kiemelkedő helyezést ért el agárdi, kápolnásnyéki, 

martonvásári, pázmándi, pusztazámori, ráckeresztúri, sárkeresztesi, 

seregélyesi, sóskúti, tárnoki, tordasi, váli tanulók között a 

kápolnásnyéki  Névadónk Hava rendezvénysorozat alsós 

matematikaversenyén. 

 

 

A helyismereti "Falu-Fürkész" vetélkedőnk 
díjazottjai. Ügyesek voltak! Szervező: 
Kovácsné Fehér Beáta 
 
 

A Bársony István Tagiskola térségi vetélkedőt 
hirdetett 3 fős, negyedik osztályos csapatok részére. A rendezvény szervező 
pedagógusai: Csapó Lászlóné és Bognárné Fodor Anita. A megosztott első helyet a 
sárkeresztesi csapat nyerte el. Az ügyes csapattagok: Bárkai Dániel, Penzer Kata és 
Belecz András. 
"Aki nem hisz abban, hogy mennyi jó ember van, az kezdjen el valami jót tenni, és 
meglátja, milyen sokan odaállnak mellé." (Böjte Csaba) 
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Szeretettel várjuk a nagycsoportos óvodásokat és szüleiket a 

sárkeresztesi Bársony István tagiskolába játékos 

foglalkozásokra a következő alkalmakkor: 

2016. december 09.    15-16 óráig 
2017. január 13.          15-16 óráig 
2017. február 18.        10-11.30-ig 
2017. március 18.       10-11.30-ig  
Nyílt tanítási órák 2017. március 08-án, szerdán 08-10 óráig lesznek.                        A 
fentiektől eltérő, előre egyeztetett időpontokban is várjuk az érdeklődő szülőket! 

                                                                                             Szarvas József tagintézmény vezető 

                                                                                               

A szeptemberi hónap megajándékozott bennünket néhány hét gyönyörű napsugaras idővel, így az első 
hetekben szinte nyári életet éltünk. Ez megkönnyítette az új kiscsoportosok beszoktatását, hiszen volt 
alkalmunk a sok kint lét alatt mindenkit alaposan megismerni. A hosszú szép őszt igyekeztünk szabadtéri 
programok szervezésével gazdagabbá tenni. A középső és nagycsoportosokkal voltunk a parkerdőbe, 
focipályán és a Koronás Parkba is elvittük őket egy alkalommal. Közben az óvodában is beindultak a 
különböző fakultatív programok, melyekre szép számmal jelentkeztek a gyerekek. / Néptánc, színes kotta, 
logopédia, hittan, úszás/ Októberben megtartottuk a hagyományos szüreti napunkat, ahol igazi préssel, 
igazi mustot is készítettünk a gyerekek nagy örömére.  Az ősz kínálta finomságokat rendszeresen 
kóstolgattuk, gyakran kaptunk gyümölcsöt, sütni való tököt, amit ezúton is köszönünk az adományozó 
szülőknek. A nagycsoportosoknak idén is van színház bérletük, az első előadás október 27-én volt a Pelikán 
teremben Makrancos évszakok címmel. A középsősök sem maradtak program nélkül, ők a Babaházban 
voltak múzeumi foglalkozáson novemberben. November 14-én a Bozsik program keretében 7 
kisgyermekkel játékos sport foglalkozáson voltunk Móron. November 16-án szülői értekezletet tartott 
Szarvas József iskolaigazgató és Bognárné Fodor Anita tanítónő a leendő első osztályosok szüleinek. Az 
elmúlt hónapokban sok játékkal gyarapodott óvodánk a szülők adományainak köszönhetően, nagy örömet 
szereztek ezzel gyerekeinknek. Jelenleg a nagycsoportosok izgatottan készülnek az adventi 
gyertyagyújtáson való részvétre, kis műsorunkat december 11-én tekinthetik meg az érdeklődők a 
Művelődési Háznál. December 8-án adventi készülődést hirdettünk meg, ahol a gyerekek és a szülők 
kézművesedéssel egybekötött ünnepi ráhangolódáson vehetnek részt. Kamarás Emese és Szűcsné Ott 
Adrienn műsorát is megtekinthetik és kosárfonó népi iparművészt is hívtunk. December 9-én az iskolába 
készülünk a már hagyományos Télköszöntő teadélutánra, amellyel az első alkalom a nagycsoportosoknak az 
iskolával való ismerkedésre. Az adventi időszakba törekszünk arra, hogy a gyerekek meghitt hangulatban 
készüljenek az ünnepre. Ünnepi dekorációt készítünk az óvoda helyiségeiben, ajándékot készítünk a 
gyerekekkel, mézeskalácsot sütünk, amellyel a Művelődési Ház által meghirdetett mézeskalács kiállításon is 
részt veszünk. Minden nap meggyújtjuk az adventi gyertyákat, nyitogatjuk az adventi naptárat. 

Végül, de nem utolsó sorban köszönetet mondunk az adományozó és más módon segítő szülőknek. 
Köszönetünket fejezzük ki a Magyar Református Szeretetszolgálat sárkeresztesi közösségének is az alma 
adományért, melyben minden óvodás gyermek részesült.  

Az óvoda gyermekei és minden dolgozója nevében áldott, békés karácsonyi ünnepeket kívánunk 

településünk minden lakójának!                                 

           Harangozó Péterné óvodavezető 
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Az előző SK újságban tévesen jelent meg a 

XIV. Aranyosszéki Néptánctáborhoz tartozó 

kép, amit ez úton szeretnék korrigálni. A 

fiatal táncosok még a nyár folyamán részt 

vettek a tánctáborban, ahol napi több órás tánc- és 

népdaloktatáson vettek részt. Ezen a héten barátságokat 

kötöttek és megismerhették az erdélyi kultúrát. Egy napot 

kirándulással töltöttünk, amikor megnéztük a tordai sóbányát, 

a Székelykőt Torockón és fürdőzésre is volt lehetőségünk a 

Csukásban. A tábor utolsó napja egy gála műsorral záródott, 

ahol minden résztvevő bemutatta az ott tanultakat. Akik nem 

tudtak a táborban jelen lenni, azoknak társaik utólag mutatták 

be a kint tanultakat, hogy milyen táncokat ismerhettek meg a 

hét alatt. Ez ösztönözheti őket arra, hogy a következő 

táborban maguk is részt vegyenek. Ezeket a táncokat a fiatalok 

a szüreti bál nyitó műsorán is előadták. A fiatalokat nagy 

élvezettel töltötte el ez az egy hét és már most nagyon várják a 

következő tábort, hogy újra részt vehessenek rajta.                                                                                                

      Szima Éva 

 

 

Véget ért a 2016/2017-es megyei III. osztályú labdarúgó bajnokság őszi szezonja, amely sajnos gyenge eredményt 

hozott számunkra. Mivel idén teljesen a nulláról kezdtünk egy új csapat építésébe, számoltunk a kezdeti nehézségek 

és az összeszokás okozta hullámzással, azonban a csoportban elfoglalt helyünket látva mégis azt mondhatom, hogy 

érezhetjük magunkat csalódottnak- a játékosok és a szurkolók is egyaránt. 1 döntetlen, 2 győzelem és 8 vereség 

mellett 7 pontot sikerült szereznünk, 12 forduló alatt. A teljesítményünk és a játékunk színvonala szélsőséges volt, ami 

azért elszomorító, mert a csapat képes remek, összeszedett és eredményes szereplésre, azonban ez csak 2 

mérkőzésen mutatkozott meg: a Magyaralmás elleni meggyőző hazai 6:2-nél és a Főnix ellen hősiesen végigküzdött és 

fegyelmezett meccsünkön. A többi alkalommal voltak hosszabb-rövidebb időszakok, amikor minden összejött, de 

többségében az mondható, hogy szétesett, erőnlétben gyenge és ötlettelen játékot mutattunk. Történtek változások a 

szezon közben, Németh János edző lemondott, helyette a munkát Hársádi Imre játékosedzővel folytattuk, sok 

sérüléssel bajlódtunk, a csapaton belül kerestük a játékosoknak a legtesthezállóbb posztot és feladatkört, lassan állt 

össze a csapat magja, és a folyamatosan más felállásban játszó keretben a csapatösszhang is kevésbé működött. Így 

talán magyarázatot kapunk, hogy ezek ellenére a jó helyezés nehezen megvalósítható elvárás volt. Tudtuk ezt, nem is 

a csoportelsőség volt a célunk, hanem első körben egy jó és szerethető, fiatalos csapat.Nem kifogásokat keresünk, 

hanem okokat, amik eddig vezettek, és tudatos változtatásukkal elindulhatunk végre felfelé. Sajnos nem lehet mindig 

csak a pozitívumokat megemlíteni, meg kell állnunk a hibák és hiányosságok mellett és közösen a megoldáson kell 

munkálkodnunk. A szezon végeztével az új csapat most itt tart. Van egy adottságaiban ígéretes keret, jó pálya, 

formálódó közösség. Nem lehet azonban teljes a kép, ha a fent leírtak mellé nem emelnék ki néhány dolgot, amire 

még építhetünk a jövőben: 

Sport 
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- van egy remek játékos állományunk, amelyet néhány poszton erősítenünk kell, de összességében fiatal, a 

csapatért tenni akaró és focizni tudó építőkövekből áll 

- akik a Sárkeresztes SK színeiben játszanak, mára a vezetőséggel közösen gondolkodó, a csapatot és a 

közösséget szem előtt tartó, a jövővel és fejlesztéssel foglalkozó társsá váltak, ami régóta egyesületünk 

alapvető célkitűzése és most megvalósulni látszik 

- a csapattagok edzéslátogatása, az ott elvégzett komoly munka és a csapatépítő események belülről induló 

szerveződése vonzóvá teszik a csapatot az új játékosok számára 

- az egyének egyre inkább csapatérdek mögé helyeződése, az alázat és a kitartás remek alapot adnak az immár 

meglévő magra való építkezésre 

- a kudarcos és viszontagságos őszi szezon ellenére is Sárkeresztest csapatuknak választó játékosok éhesek a 

sikerre, mert a feltételeink adottak, hogy ezeket kihasználva jól szerepelhessünk a tavaszi idényben 

- remek szurkolóink vannak, akik gyakran erő felett is a csapat mellett állnak és támogatnak, segítenek minket 

Folytatjuk tehát a megkezdett munkát, a megszerzett tapasztalatokból a tanulságot levonva igyekszünk javítani, 

lesznek újabb a változások is a tavaszra, és reményeink szerint lesz lehetőségünk pályázni is, hogy forrásokat bevonva 

fejleszthessünk. Ehhez adott még egy remekül szereplő, az idei évben Iszkaszentgyörggyel együttműködésben 

nevezett Bozsik-utánpótlás is, ahol fiataljaink a 7 évestől a 13 éves korosztályig mérettethetik meg magukat. Az 

érdeklődőket és a csatlakozni vágyó fiatalokat szeretettel várjuk edzéseinkre, ahol kedvet kaphatnak a labdarúgáshoz 

és az iskolán, óvodán kívül is a barátok közös időtöltésben együtt lehetnek a szülők nagy örömére. Ezúton is 

megköszönöm a szülők áldozatos segítő munkáját, támogatóink segítő közreműködését és Sárkeresztes Önkormányzat 

pártfogását, amelyek nélkül mérhetetlenül kevesek lennénk! Így azonban van egy formálódó, de reményeink szerint 

egyre jobb és sokáig élvezhető játékú felnőtt csapatunk, valamint számos tehetséges és lelkes fiatal óvodás és iskolás 

Bozsikosunk, akikre büszkék lehetünk. A „KERESZTESI” Sportkör Sárkeresztes elnökeként ennek szellemében, 

egyesületünk minden tagja nevében kívánok a településünk valamennyi lakosának kellemes, békés, szeretetteljes és 

áldott ünnepeket! Hajrá Keresztes!  

           Vadász Tamás 

                 „KERESZTESI” SK elnök 

 

Pánczélné Ildikó és Gyurkovicsné Marika gondos és ügyes 

kezeinek köszönhetjük a gyönyörű adventi koszorút a 

Művelődési Ház előtt. 

Fotó: Rideg Ferenc 


